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			Alcalá convoca un Pleno Extraordinario para condenar la destrucción del mural feminista
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El alcalde de Alcalá de Henares, 	Javier Rodríguez Palacios, convocará un Pleno 	Extraordinario con motivo de la agresión vandálica que ocurrió en 	la ciudad en la madrugada del sábado.Al pleno se llevarán las propuestas de resolución de condena 	del  acto vandálico que sufrió el mural el pasado 7 de marzo, así 	como la  restitución del mural, de acuerdo con los y las artistas 	que lo  realizaron y con las asociaciones de mujeres de la ciudad de 	Alcalá de  Henares, y su mantenimiento, restituyéndolo cuantas 	veces sea  necesario, como símbolo del compromiso de la ciudad 	Alcalá de Henares  con la igualdad de género.


En el marco de los actos organizados para conmemorar el 8 de 	marzo  en Alcalá de Henares, el pasado viernes el alcalde de la 	ciudad, Javier Rodríguez Palacios, la concejala de 	Igualdad, Patricia Sánchez y otros concejales y 	concejalas de la corporación acudieron a  inaugurar un mural 	realizado por 6 artistas locales bajo el título  “Mujeres 	cambiando el mundo”.

Los artistas encargados de realizar este mural fueron Zaida 	Escobar, Manu Cardiel, Lorena Zamora, Yolanda González, Aitor 	Almeida y J. Martínez.  La obra tiene unas dimensiones de 	27 metros de ancho por 6 de alto, y  en él aparece la imagen de 10 	mujeres que han sido referentes a lo  largo de la historia en 	diferentes áreas del conocimiento y la  sociedad: Catalina 	de Aragón, Mª Isidra de Guzmán, Francisca de  Pedraza, Clara 	Campoamor, Margarita Salas, Ana Mª Matute, María  Zambrano, Blanca 	Fernández-Ochoa, Dolors Aleu Riera y Gata Cattana.

Durante la madrugada del sábado 6 de marzo el mural sufrió un 	 atentado vandálico que deterioró las imágenes de María Zambrano, 	 Clampoamor y María Isidra de Guzmán. Rodríguez Palacios condenó de forma tajante el atentado, “es 	 incomprensible esta agresión a los rostros de María Zambrano, 	Clara  Campoamor y María Isidra de Guzmán, es una agresión a la 	historia de  las mujeres de este país”.

Durante la mañana del domingo y de forma espontánea, la 	ciudadanía  respondió de forma sorprendente, escribiendo sobre las 	manchas de  pintura frases feministas, y dejando patente su rechazo a 	la agresión  contra la pintura mural recién inaugurada.

El alcalde quiso agradecer a la ciudadanía su gesto, su 	iniciativa y aseguró que “no  pararemos en nuestra lucha 	contra la intolerancia y defendiendo la  igualdad. Seguiremos 	adelante, restituyendo la integridad del mural y  rindiendo homenaje 	a todas las mujeres que luchan por la libertad, la  tolerancia, y la 	igualdad”.

La concejala de Igualdad, Patricia Sánchez, por su parte, ha 	 lamentado el ataque al mural homenaje a las mujeres, y ha recalcado 	la  intención del equipo de gobierno de “seguir trabajando 	para que tengamos una ciudad más igualitaria”. Sánchez 	considera que “el  ataque no se ha realizado sobre un mural, 	sino sobre figuras tan  destacadas como Clara Campoamor, María 	Zambrano y Mª Isidra de Guzmán”.

Desde el pasado jueves 4 de marzo se vienen desarrollando 	diversas  actividades para recordar el esfuerzo llevado a cabo por 	las mujeres  para conseguir la igualdad. De esta manera, ya se puede 	visitar en la  Fábrica del Humor (C/ Nueva, 4) la exposición 	“Caricatoras. Escritoras a  través de la caricatura”. El viernes 	pasado tuvo lugar la proyección  de cortos “Por ser Mujeres” en 	el Teatro Salón Cervantes, seguido de un  coloquio con Nüll García, 	directora de uno de los cortos, y el sábado 6  el Auditorio Paco de 	Lucía acogió el concierto familiar “Somos  increíbles”, donde 	la música fue la encargada de recordar a todas las  personas 	asistentes la igualdad de mujeres y hombres.

Los actos conmemorativos han continuado con la ya tradicional 	 representación del debate parlamentario en el que se consiguió el 	voto  femenino, que ha corrido a cargo del alumnado de Bachillerato 	de Artes  Escénicas del I.E.S. Antonio Machado.

Otras actividades, como la campaña en redes sociales “Sumando 	millas  por la igualdad”, que este año sustituye a la Milla, la 	conferencia  on-line “Desafíos y barreras al liderazgo femenino”, 	que tendrá lugar  mañana martes a las 18:00 horas, o el espectáculo 	teatral “Feminismo  para torpes” del próximo domingo en el 	Corral de Comedias, completan un  programa donde también tienen 	cabida visitas turísticas (8, 9 y 10 de  marzo, sobre “Las mujeres 	en la historia de Alcalá”), exposiciones de  dos jóvenes artistas 	en la Casa de la Juventud, la proyección de la  película “Las 	niñas” en el Teatro Salón Cervantes el miércoles 10 o las  Mesas 	Cuadradas Virtuales del Instituto Quevedo de las Artes del Humor  	sobre “Humor y género” este jueves y viernes.

El alcalde y secretario general del PSOE de Alcalá de Henares, Javier  Rodríguez Palacios, ha anunciado que el Ayuntamiento de Alcalá de  Henares celebrará un Pleno Extraordinario para condenar el acto  vandálico sobre el Mural Feminista, condena a la que espera “se unan  todas las fuerzas políticas que se consideren democráticas y defensoras  de los valores de respeto, tolerancia e igualdad, que precisamente  promovieron las figuras históricas de la lucha feminista, cuyas imágenes  fueron vandalizadas el pasado sábado”.

Rodríguez Palacios ha destacado que “las instituciones no pueden  mirar para otro lado ante los ataques a los símbolos de la lucha  feminista, ni mucho menos alentarlos, aunque reciban presiones de  partidos extremistas”.

Por su parte, el portavoz del PSOE en el Grupo Municipal Socialista y  primer teniente de alcalde, Alberto Blázquez, ha declarado que “en los  últimos meses hemos asistido a la destrucción de un placa en homenaje a  Largo Caballero, promovida desde el propio Ayuntamiento de Madrid, y a  nadie se le escapa que ha sido la formación de ultraderecha en el  Consistorio capitalino la que puso en el punto de mira el mural de  Ciudad Lineal, similar al nuestro, que sufrió ayer otro ataque”.

Rodríguez Palacios ha incidido en agradecer “a la ciudadanía de  Alcalá de Henares  su reacción ejemplar tras conocerse el ataque al  mural, escribiendo espontáneamente en la parte dañada del mural mensajes  de solidaridad con el movimiento feminista, y a todas las innumerables  muestras de solidaridad que hemos recibido desde todos los puntos de  España a través de las redes sociales y otros medios”, anunciando que  “restauraremos el mural cuantas veces sea necesario como símbolo del  compromiso de Alcalá de Henares con la lucha por la Igualdad. No vamos a  dejar que unos pocos retrógrados se salgan con la suya”.
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